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19 | Résoudre des problémes de partage et de group

ement

n A la cantine

65 éléves déjeunent a la cantine aujourd’hui. Les tables disposent de 10 places.

* Combien de tables seront complétes?

a Des ceufs frais

Pierrot a ramassé 25 ceufs ce matin.
Il les range dans des boites de 6 ceufs.

» Combien de boites va-t-il
pouvoir remplir complétement?

La fleuriste de la rue des Iris vient de recevoir 150 roses rouges.
Elle fait des bouquets de 5 roses pour les vendre.

Combien de bouquets a-t-elle réalisés?

n Des équipes pour la course de relais i _X

Deux classes de CE2 sont réunies pour des epreuves sportlves Chaque classe comporte
26 éléves. Les deux maitres organisent des équipes de 4 éléves pour la course de relais.

Combien d’équipes sont organisées ? (Lis bien la consigne !)
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Un pétale par exercice juste. Colorie ton résultat.
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